

విజయభాను

మీ అత్యున్నత... పుష్పానుభవం...
విజయభాను
9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Centrally located with good hospitality
Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 16-07-2019 VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION సంపుటి : 42 సంచిక : 266 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

హరినామస్మరణలతో మార్తోగిన గిరిప్రదక్షణ ప్రాంతాలు



- సోభాయమానంగా అన్నన్న గిరిప్రదక్షణ మహోత్సవము
- అన్నన్న పుష్ప రథాన్ని ప్రారంభించిన అదితి గజపతి
- కిక్కిరిసిన రహదారులు

సింహాచలం : సింహగిరి పై వేంచేసియున్న ఆ సింహగిరినాడుని గిరిప్రదక్షణ మహోత్సవము హరినామ సంకీర్తనలు భక్తజన సందోహం మధ్య శోభాయమానంగా జరిగింది. రంగు రంగుల పూలతో సర్వాంగ సుందరంగా ముస్తాబు చేసిన అప్పన్న పూలరథం అలయ అనువంశిక ధర్మకర్త అశోక్ గజపతిరాజు కుమార్తె అదితి గజపతి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పూజలు చేసి కొబ్బరికాయకొట్టి జెండాఊపి రథాన్ని ప్రారంభించారు. రథం వెంట మహిళలు కొలాటం, ఆడుతూ హరినామ సంకీర్తన నడుమ పూలరథం ముందుకు సాగింది. రథం వెంట పశ్చిమగోదావరి పురుషోత్తమి ప్రాంతానికి చెందిన ఓ నమో వెంకటేశాయ భజన బృందం మహిళలు ప్రత్యేక వస్త్రాలకారణం పాల్గొని బ్యాండ్ మ్రోగిందిటం భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. నారసింహ వేషధారణలో భక్తుడు నరసింహునిగా చూపరులను ఆకట్టుకున్నాడు. ప్రదక్షణకు ముందుగా భక్తులు తొలిపావం వద్ద కొబ్బరికాయకొట్టి

రాష్ట్రబడ్జెట్ నూతన అధ్యాయానికి తెర తీసింది

నిరక్షరాస్యులను అక్షరాస్యులుగా మార్చే గొప్ప పథకం అమ్మ ఒడి రైతులకు ఎంత చేసినా తక్కువే
వైఎస్సార్ విన్నవంతోనే ఏపీకి కియా మోటార్స్ : ధర్మాన

అమరావతి : రాష్ట్ర బడ్జెట్ నూతన అధ్యాయానికి తెర తీసింది వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ధర్మాన ప్రసాదరావు అన్నారు. శాసనసభలో బడ్జెట్పై చర్చ సందర్భంగా ఆయన సోమ వారం మాట్లాడుతూ.. గతంలో ప్రజల అవసరాలు ఒక రకంగా, బడ్జెట్లో కేటాయింపులు మరో రకంగా ఉండేవి. అవసరాలకు తగ్గట్టుగా బడ్జెట్ ఎందుకు ఉండదు అని ఆలోచించేవాడిని. తొలిసారిగా ప్రజల ఆకాంక్షలకు తగ్గట్టుగా బడ్జెట్లో కేటాయింపులు

సంకీర్ణ సర్కారుకు గురువారమే బలపరీక్ష !

బెంగళూరు: కర్ణాటక రాజకీయ సంకీర్ణం ఓ కొలిక్కి వచ్చే సందేశాలు కన్పిస్తున్నాయి. తాజా రాజకీయ పరిణావాల నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి కుమారస్వామి బలపరీక్షకు సిద్ధమైన సంగతి తెలిసింది. ఇందుకు స్పీకర్ రమేష్ కుమార్ అధికార పక్షానికి కొంత సమయం ఇవ్వారు. ఈ వెల 18న (గురువారం) ఉదయం 11 గంటలకు విధానసభలో విశ్వాసపరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు

ప్రియాంక గాంధీకి యూపీ కాంగ్రెస్ బాధ్యతలు!

లఖనపూ: లోక్సభ ఎన్నికల్లో ఘోర వైఫల్యం తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతంపై దృష్టి పెట్టింది. ఈక్రమంలో రాష్ట్రాల వారీగా ప్రణాళిక చేపట్టాలని నిర్ణయించుకుంది. ఎన్నికల్లో విఫలమైన తర్వాత ఆయా రాష్ట్రాల చీఫ్లు రాజీనామాలు బాట పట్టిన విషయం తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా యూపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ రాజ్ బజ్జుర్ కూడా తన పదవీకి రాజీనామా చేశారు. దీంతో ఈ ఏడాది

విద్యుత్ ఉద్యోగుల పిటిషన్పై సుప్రీంలో విచారణ

దిల్లీ: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విద్యుత్ ఉద్యోగుల విభజన అంశం మరోసారి సుప్రీంకోర్టుకు చేరింది. విద్యుత్ ఉద్యోగుల కేటాయింపులపై జస్టిస్ ధర్మాదికారి కమిటీ ఇచ్చిన మార్గదర్శకాలను సవాలు చేస్తూ తెలంగాణ జెన్ కో, ట్రాన్స్ కో, డిస్కంలు, ఉద్యోగ సంఘాల సుప్రీంకోర్టు పిటిషన్ దాఖలు చేశాయి. దీనిపై సోమవారం విచారణ చేపట్టిన జస్టిస్ అరుణ్ మిశ్రా ధర్మాసనం.. జస్టిస్

ఏపీబిఎస్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎమ్మెల్యే రోజా చంద్రయాన్ లోపాన్ని గుర్తించడం అదృష్టమే

పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తా • పరిశ్రమల్లో యువతకు 75శాతం చోటు కల్పిస్తాం

అమరావతి: సగరి ఎమ్మెల్యే రోజా ఏపీబిఎస్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఏపీబిఎస్ కార్యాలయంలో ఆమె తొలిసారి అడుగుపెట్టారు. రిబ్బన్ కట్ చేసి.. భర్త సెల్ఫులుతో కలిసి బాంబర్లోకి అడుగుపెట్టిన రోజా.. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆమెకు అధికారులతో పాటు పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. తనకు ఈ బాధ్యతలు అప్పగించిన.. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి రోజా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పారిశ్రామిక అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారూ రోజా. కేంద్రం ప్రత్యేక హోదా ఇచ్చి

ఈ నెలలోనే మళ్ళీ చంద్రయాన్-2 ప్రయోగం ఉండే అవకాశం

కాంట్ డౌన్ ను నిలిపివేశారు. చంద్రయాన్-2 ప్రయోగాన్ని ఎప్పుడు చేపట్టేది తర్వాత ప్రకటిస్తామని ఇన్ఫో అధికారులు చెప్పారు.

రాకెట్, ఉపగ్రహం సురక్షితం..
అయితే రాకెట్లో ముందుగానే లోపాన్ని పనిగట్టడం అదృష్టంగానే భావించాలని ఇన్ఫో అధికారులు చెబుతున్నారు. రాకెట్ క్రయోజనిక్ ఇంజనీల్ ఇంధనం లీకవుతున్నట్లు ప్రయోగానికి కొద్ది నిమిషాల ముందు గుర్తించినట్లు సమాచారం. రాకెట్ పనితీరు నిర్దేశించిన ప్రమాణాల ప్రకారం లేదు. ప్రయోగానికి ముందే దీన్ని మేం గుర్తించడం చాలా అదృష్టం. మేం పూర్తి నియంత్రణలో ఉన్నాం. రాకెట్, ఉపగ్రహం సురక్షితంగా ఉన్నాయి అని ఓ అధికారి తెలిపారు.

నిపుణుల కమిటీ పరీక్షలన్న..
ప్రయోగంలో సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తడంపై నిపుణుల కమిటీ పరీక్షించనుందని.. తప్ప ఎక్కడ జరిగిందో వారు గుర్తించి, వాటిని తొలగించడానికి మార్గాలను ఆన్లైన్లోని ఇన్ఫో అధికారులు చెప్పారు. దీనికి దాదాపు ఓ వారం సమయం పడుతుందని వెల్లడించారు. ప్రయోగం నిలిపివేసిన అనంతరం తీవ్రంగా మండే స్వభావమున్న

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రాష్ట్రాభివృద్ధికి మీరేం చేస్తారో చెప్పండి

అమరావతి: రాష్ట్ర ప్రయోజనాల దృష్ట్యా పెట్టుబడుల కోసమే విదేశాలకు వెళ్ళామని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ప్రశ్నోత్తరాల సమయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తాము చేసిన ప్రయత్నాలతో రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు వచ్చాయని, 5 లక్షల మందికి ఉపాధి దొరికిందని చెప్పారు. విదేశీ పర్యటనల్లో రూ.16 లక్షల కోట్లు విలువ చేసే పెట్టుబడులకు ఒప్పందాలు కుదిరాయని అన్నారు. 39 కోట్లు దుర్వినియోగం చేశారని విమర్శించడం సరికాదన్నారు. తనను విమర్శించేముందు రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసం మీరేం చేస్తారో చెప్పండి అధికార పక్షాన్ని నిలదీశారు.

కేటాయింపులపై తెదేపా నిరసన
బడ్జెట్లో వివిధ శాఖలకు జరిపిన కేటాయింపులపై తెదేపా నిరసనకు దిగింది. ఈ మేరకు కట్ మోషన్లు

అపారం తగ్గింపు ధరలకు బెస్ట్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్

CMR ASHADAM Sale UP TO 51% OFF AMAZING OFFERS

CMR SHOPPING MALL The Joy of Life

Sarees	BUY 3, .777	BUY 3, .888	BUY 3, .999
Fancy Sarees	1+1, .636	1+1, .1096	1+1, .1186
Surat Catalogue	1+1, .999	1+1, .498	1+1, .568
Surat Box	1+1, .698	1+1, .736	
Chudithar Dress Materials	1+1, .599	1+1, .799	1+1, .1099
Readymades	1+1, .999	1+1, .1099	1+1, .1399
Girls Tops	1+1, .399	1+1, .496	
Ladies Nighties	1+1, .299		

నగరస్థానం : CMR సింగిల్స్ : 7200006713 | CMR డబ్బింగ్ : 7200006705 | గోపాలస్థానం : 7200006724 | గణపాళ : 7200006718

సి.ఎం.ఆర్. ఆధ్వర్యంలో ప్రసాద వితరణ



విశాఖపట్నం: ఆషాఢ పౌర్ణమి సందర్భంగా సింహాచలం వరాహ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి గిరిప్రదక్షిణకు విచ్చేయు భక్తులకు సి.ఎం. ఆర్. అధినేత శ్రీ మాచూరి వెంకటరమణగారి ఆధ్వర్యంలో ప్రసాదములు, త్రాగునీరు మరియు తేనీరు పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ఈ ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం కె.ఆర్.ఎం. కాలనీ, సీతమ్మధార శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం వద్ద సా. 4.00 గం.లకు సి.ఎం.ఆర్.జనరల్ మేనేజర్ శ్రీ నూలు లింగమూర్తిగారి చేతులమీదుగా ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అనేకమంది భక్తులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయటం జరిగింది.

గిరి ప్రదక్షిణ భక్తులకు 50 వేల మందికి అన్న ప్రసాద వితరణ



విశాఖ సీటి : ఆషాఢ శుద్ధ పౌర్ణమి సందర్భంగా సోమవారం గిరిప్రదక్షిణ చేస్తున్న భక్తులకు గోదావరి రెడ్డి కల్చరల్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో సీతమ్మధార దగ్గర సుమారు 50 వేల మంది భక్తులకు అన్నప్రసాదం మరియు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేసి ఉన్నారు. భక్తులు సేదతీర్చేందుకు షామియానాలు ప్యాకెట్లు కుర్చీలు ఏర్పాటు చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు సత్తి రామకృష్ణారెడ్డి గోదావరి కల్చరల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పివివి సూర్యేష్. అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు సత్తి సుబ్బిరెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు. పులగం సూర్యనారాయణ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి వీరరాఘవ రెడ్డి. కొవ్వూరి శ్రీనివాస రెడ్డి వోగి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి వేమన సంకేమ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు సత్తి నాగేశ్వరరెడ్డి. వేగి జగదీష్ మరియు ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

గిరి ప్రదక్షిణ భక్తులకు ప్రసాద వితరణ



విశాఖసీటి : గురుపౌర్ణమి పురస్కరించుకుని గిరి ప్రదక్షిణం చేసిన భక్తులకు సిరి వెంకటేశ్వర డవలపెర్స్ తరుపున ఆ సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.కె.రాజు ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు చక్ర పాంగలి, పులిహోర, మజ్జిగ పేకెట్స్, మంచి నీటి పేకెట్స్, పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

11 వార్డు లో... డ్రెసిడెంట్ బీ వై రావు ఆధ్వర్యంలో గురుపౌర్ణమి పురస్కరించుకుని గిరి ప్రదక్షిణం చేసిన భక్తులకు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు అరటిపండ్లు మంచి నీటి పేకెట్స్, పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో 11 వార్డు అధ్యక్షుడు వై బి రావు కె. సుశీల మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

34 వార్డులో.... సింగలమ్మ గుడి సమీపంలో గురుపౌర్ణమి పురస్కరించుకుని గిరి ప్రదక్షిణం చేసిన భక్తులకు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు అరటిపండ్లు మంచి నీటి పేకెట్స్, పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో 34 వార్డు అధ్యక్షుడు పైడి రమణ మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

37 వార్డులో.... సి ఐ ఎస్ ఎఫ్ క్యాటర్స్ వద్ద గిరి ప్రదక్షిణం చేసిన భక్తులకు విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు బిస్కెట్ ప్యాకెట్లు, మంచి నీటి పేకెట్స్, పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో 37 వార్డు అధ్యక్షుడు బొడ్డేటి నాగు, బొడ్డేటి అనురాధ మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

స్పందనకు వచ్చే దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ చంద్



పత్రాలను స్పందనలో అందజేశారు. వినతులు స్వీకరించిన వారిలో జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్ తోపాటు జాయింట్ కలెక్టర్ ఎల్. శివశంకర్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఆర్. గున్నయ్య, జిల్లా పరిషత్ సెక్షన్ రమణమూర్తి ఉన్నారు. సోమవారం నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 897 దరఖాస్తులను అధికారులు స్వీకరించారు. స్పందన కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవుని హుండీ ఆదాయం 26రోజులకు రూ.1.13 కోట్లు

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం తాలూకా హుండీలు లెక్కింపు సోమవారం నిర్వహించారు.గడచిన 26 రోజులకు గాను సత్యదేవుని హుండీ ఆదాయం రూ.1,13,05,768/- (ఒక కోటి,పదమూడు లక్షలు,బదు వేల,ఏడు వంద అరవై ఏనిమిది రూపాయలు) రాగా బంగారు 50 గ్రాములు,వెండి 18జీ 200 గ్రాములు,యుఎస్ఎ కస్టోమ్ 303 డాలర్లు,సౌదీ ఆరేబియన్ మోనిటర్ అధారిటీ 49

రియాల్,బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండ్యా 40 పౌండ్స్,సింగపూర్ 8 డాలర్లు,ఆస్ట్రేలియా 10 డాలర్లు మరియు ఇతర విదేశీ మారక ద్రవంతో పాటు రద్దయిన కరెన్సీ రూ.36,000/-లభ్యమయ్యాయి. ఈ హుండీల లెక్కింపు కార్యక్రమంలో ఈవో ఎం.వి.సురేష్ బాబు,చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్,సి.ఆర్. తులా. రాముడు,దేవస్థానం అధికారులు, సిబ్బంది, పురోహితులు, అర్చకులు, నాయా బ్రాహ్మణులు,శ్రీవారి సేవా సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హరినామస్మరణలతో మార్కెట్లో గిరిప్రదక్షిణ ప్రాంతాలు



మొదటి పేజిలో వాయి : ప్రదక్షిణకు శ్రీ కారం చుట్టడంతో క్యూలైన్లు కిక్కిరిశాయి. తెల్లవారునుండే భక్తులు సుదూరప్రాంతాలనుండి చేరుకొనడంతో ఉదయం నుండే రహదారులు భక్తులతో కిక్కిరిశాయి. తొలిపావంచ వద్ద భక్తులు కొట్టిన కొబ్బరికాయల చిప్పలతో తొలిపావంచ వద్ద రోడ్డు నిండిపోయింది. గిరిప్రదక్షిణ పూర్తయిన భక్తులు మెట్లమార్గం ఆరటిసీ బస్లలో సింహాగిరికి చేరుకొనడం సింహాగిరి మొత్తం భక్తజన సంద్రంగా మారినది. స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలు భారీ ఎత్తున భక్తులకు ప్రసాద వితరణ, పులిహోర, చక్రపాంగలి, పెరుగుపాంగలి, టిఫిన్లు, టీ, కాఫీ, నీళ్లు, మజ్జిగ మరియు గ్లూకోజ్ వాటర్ మొదలగునవి. సింహాగిరి ప్రదక్షిణ ప్రాంతం మొత్తం స్ట్రాల్స్ ఏర్పాటుచేసి సేవాభావాన్ని చాటుకున్నారు. అంతేకాకున్న కాళ్లనొప్పులు, వివిధ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనేవారి కోసం ముందుగాసిద్ధం చేసిన స్ట్రాల్స్లో వారి సేవలు అందించారు. అంతేకాకున్న భక్తులకు ఎక్కడిక్కడ టాయిలెట్లు ఏర్పాటుచేసి పారిశు ధ్యం ఎక్కడా తేడాకాకున్న దేవస్థానం మరియు జీవీఎస్సి కార్యాలయ సేవలు ప్రత్యేకంగా పోలీసువారిని భారీఎత్తున వినియోగించి డ్రాస్ట్ కెమెరాతో నిఘా ఏర్పాటు చేసి ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా విధులు నిర్వహించారు. ఫ్రాంఫీక్ సమన్వయ తర్రత్రకుండా ఇటు గోశాల, అటు అడివివరం వద్ద వాహనాలను నిలుపుదల చేసిన నడక భక్తులకు ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు చేపట్టారు. అంతేకాకుండా భక్తులకు విశ్రాంతి మందిరాలు, పోలీస్ అవుట్ పోస్టు ఎక్కడిక్కడ ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయం చుట్టూ భక్తుల తిరిగే పార్కమి ప్రదక్షిణలు కొరకు భక్తులకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. మొత్తం మీద సింహాగిరి ప్రదక్షిణ ఉత్సవంలో గిరి చుట్టూ ప్రాంతాలలో పండగ వాతవరణం నెలకొంది.



అవున్న స్వామి గిరి ప్రదక్షిణ సందర్భంగా 67వార్డు APSEB కాలనీ లో శ్రీ సత్యసాయి బాబా డ్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అవున్న స్వామి భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన సేవకార్యక్రమాల తీర్చిదిద్దడాలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా విశాఖ చేల్మినయ్యోజకవర్గం కాసనపల్లెడు గణబాబు పాల్గొని అవున్న స్వామి భక్తులకు ప్రసాదాలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ మల్లు నాయుడు , డిడివి వార్డు నాయకులు నమ్మి శ్రీను, సత్యసాయిబాబా డ్రస్ట్ సభ్యులు మొదలగున్నవారు పాల్గొన్నారు.



ఈరోజు సింహాగిరి అవున్న స్వామి వారి గిరి ప్రదక్షిణ శుభ సందర్భంగా వైసీపీ విశాఖ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ గారు వలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు ప్రసాదాల పంపిణీ, మరియు అనేక సేవ కార్యక్రమాల్లో వైసీపీ నాయకులతో పాల్గొన్నారు. స్వామి వారి అశీస్సులు అందరిపైన ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ కుటుంబ సభ్యులు మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

విఎంఆర్డిఎ చైర్మన్ ద్రోణరాజుశ్రీనువాసుకు అభినందనలు తెలిపిన పైలా



పరవాడ: విశాఖపట్నం మెట్రో రిజియన్ భాకాంక్షలు తెలిపారు. చైర్మన్ కు అభినందనలు డెవలప్ మెంట్ అవారటీ(విఎంఆర్ డివి) చైర్మన్ గా నియమింపబడిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్రోణరాజుశ్రీనువాస్ ను వైసీపీ రాష్ట్ర సీనియర్ సభ్యులు పైల శ్రీనువాసురావు కలిసి శు

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city



Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

Non A/c.	A/c.
Single Occupancy 600/-	850/-
Double Occupancy 800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555